

К ЛЮБДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 128 (4930)

Вторник, 24 октября 1978 года

Цена 2 коп.

МОЛОДЕЖНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

«Забота о человеке», — говорил товарищ Л. И. Брежнев на XVI съезде профсоюзов СССР, — разумеется, не заканчивается, не может заканчиваться у выхода из заводской проходной. Огромная область нашей социалистической политики связана с улучшением быта советских людей, заботой об их здоровье и отдыхе».

В общежитиях Сургута проживают 11 тысяч человек, то есть одна восьмая часть всего населения города. Общежития Сургута это 78 зданий, типовых и приспособленных. В сентябре прошлого года было проведено семинар комендантам и воспитателей на базе 23-го общежития строительного управления ГРЭС.

Постановлением бюро окружкома комсомола по итогам социалистического соревнования за звание «Лучшее молодежное общежитие округа» за первое полугодие 1978 года победителем признано первое общежитие объединения Сургутнефтегаза.

Здесь, как и во многих других, составляется перспективный план работы комитетов ВЛКСМ совместно с советом общежития. Плановые заседания совета проходят один раз в месяц. Для учащихся кузов, техникумов и школ рабочей молодежи созданы учебно-консультационные пункты. Завитин ведет секретаря комсомольской организации РИТС-3 молодой специалист В. Енерев.

Изобрет свой колхозный дом строители подразделений треста Сургутгазетрой, домостроительного комбината. В общежитиях этих предприятий много внимания уделяется изучению новой Конституции, материалов XVIII съезда ВЛКСМ. Действуют различные кружки, работают секции. К примеру, в общежитии № 1 ДСК проводятся литературные пятницы.

Общежития — своеобразный домашний цех завода, буровой, стеклышки и относятся к нему нужно по-государственному; строить новые, ремонтировать уже введенные в строй, создавать максимум удобства. «А вот рабочие предприятия, расположенные в Тюменской области, — отмечалось в передовой «Правды», — плохо обеспечены общежитиями. Это так. Ведь даже в тех, что мы имеем, передко нет порядка. Взять хотя бы общежития Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, СМП-330, треста Сургут трубопроводной. В них совет общежития бытует лишь на бумаге, мероприятия проходят только по большим праздникам. О какой же культурно-массовой и спортивной работе можно вести разговор?

Лишь нарушения да выселения рассматривает совет общежития в СМП-330. В остальных людям предоставлены самим себе: ни левые, ни кульптоходов, нет комнаты для занятий заочников, Граждан и несущую в доме транспортных строителей.

Человек в общежитии не должен испытывать неудобств. Вот поэтому мы ратуем за максимальное приближение условий быта к жизни в общежитиях к домашним. Но вот возьмите общежитие Федоровки строительного управления № 16 треста Сургут трубопроводной: нет даже помещений для кухни, хотя живут здесь в большинстве люди семейные.

«Общежитие должно быть родным домом, — пишут девушки 23-го общежития управления строительства ГРЭС. — Но мы чувствуем себя в нем квартантами и вот почему. Нет элементарных условий для стирки, и не является постельное белье, нет сушилки, недостаточно кухонных плит. Например, в блоке «б» на пятом этаже стоит одна плита на весь этаж». И это в общежитии, на базе которого недавно проводился семинар воспитателей?

Разумеется, не только углами красно общежитие. Жильцы должны чувствовать себя хозяевами, это значит — многое нужно сделать самим. И, прежде всего, изгнать бескультурье и пыльство, самим рьяно взяться за организацию отдыха и быта. Ответственные должны выступить комсомольские вожаки и совет яицких под умелым руководством хорошего инициативного организа-



Юноши и девушки! Упорно овладевайте знаниями, воспитывайтесь в себе высокую идеальность! Учитесь жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

(ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС).

НЕДЕЛЯ

У памятника первым комсомольцам — новоселье молодых солочек, берес, рябин: здесь взяла начало аллея Комсомольской славы. На будущий год к этим молодым деревцам присоединятся новые, залес шуметь и крепнуть. Последняя неделя перед юбилеем будет юбилейной, ознаменуется новыми славными делами комсомольцев и молодежи по достойной встрече знаменательной даты. Мы попросили рассказать о том, как будет проходить неделя, второго секретаря горкома ВЛКСМ Виктора АФОНИНА.

— Прежде всего, хочу рассказать о прошедшем субботнике. Он прошел на высоком организационном уровне. Все заранее подготовленные средстава были перечислены на счет горкома комсомола. На этой неделе будет проведен День ударного труда. Он ознаменуется чествованием в комсомольских организациях молодых передовиков производства, встреча с ударниками производств, членами комсомольско-молодежных коллективов, поэзиями на объекты Всесоюзных ударных строек. В этот день комсомольцы примут трудовые рапорты юбилюю.

Кроме того, во всех комсомольских организациях пройдут торжественные собрания, посвященные 60-летию астроны с ветеранами комсомола.

К славному юбилею были приурочены конкурсы комсомольской молодежи коллективов, поэзиями на объекты Всесоюзных ударных строек. В этот день комсомольцы примут трудовые рапорты юбилюю.

Интернациональная дружба будет также посвящена один из дней недели. Состоятся тор-

жественные собрания комсомола, завершит эту благотворную неделю.

Записала
А. ПОХОДЕНКО.

ВНИМАНИЕ: ЖИЛЬЕ!

Растут дома

129 семей работников Сургутского отделения железной дороги в канун 61-й годовщины Октября въедут в новые благоустроенные квартиры.

С начала года в новых домах жилого поселка станции уже 130

В подарок — новоселье

50-квартирный жилой дом и общежитие примут новоселов-энергостроителей. Такой подарок к профессиональному празднику — Дню энергетика готовят для своих работников коллектива 14-й межколонии треста Запсибэлектрострой.

В ответ на постановление бюро городского комитета КПСС в мае этого года о дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся партийной организации межколонии обсудили на партийно-хозяйственном активе вопрос улучшения жилищно-бытовых условий рабочих и принял решение о строительстве жилья собст-

венными силами на сэкономленных средствах.

Администрация треста поддержала инициативу партбюро и окончила конкретную помощь. Был срочно организован штаб во главе с начальником межколонии Н. Липатовым.

В. ПОЛОВИНКО, депутат горсовета.

ГОРДОСТЬ СТРОЙКИ

ШТАБ ВСЕСОЮЗНОЙ УДАРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ СТРОЙКИ по обустройству газопровода Уренгой-Сургут — Челябинск подвел итоги трудового соревнования в честь 60-летия ВЛКСМ среди молодежных коллективов.

Первенство присуждено бригаде монтажников Владимира Майорова из ряда Сургутнефтепромстroi. Этот коллектив на сооружении компрессорной станции № 2 добил-

ся наивысшей производительности труда — 211 процентов.

В числе победителей бригады монтажников Сергея Потыркина и строительщиков Леонида Дюкагрева. Призеры соревнования награждены почетными грамотами, медалями и групповыми приглашениями на торжественные заседания горкома ВЛКСМ, посвященные юбилею Ленинского комсомола.

В. МАТВИЕНКО,
начальник штаба.



ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЕ

Для системы партийной учебы

Велик интерес коммунистов и широкие массы трудящихся к международной деятельности КПСС и Советского государства.

Подробный учебный план занятий, в текже литература в помощь прагматистам и изучающим актуальные вопросы внешней политики СССР и идеологическую борьбу на международной арене опубликованы в журнале «Политическое самообразование», № 10 за 1978 год на страницах 58, 59.

